



Nr. Ad. 508 din 11.06.2024

## PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 11.06.2024. Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii, se desfășoară prin mijloace electronice de comunicare, prin intermediul aplicației Cisco Webex, începând cu ora 15:00.

Se intonează Imnul Național al României.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr. 508 din 11.06.2024 a Primarului Municipiului Câmpia Turzii. În convocare au fost specificate data, ora, modul desfășurării, precum și proiectul ordinii de zi propus a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail.

La ședință participă un număr de 18 consilieri locali în funcție, lipsește doamna consilier Anca Andreea Cîmpeanu.

Este prezent la ședință Primarul Municipiului Câmpia Turzii, domnul Dorin Nicolae LOJIGAN.

Este prezentă la ședință doamna Cosmina STOICA - Șef Serviciu Juridic, înlocuitoarea de drept a Secretarului General al Municipiului Câmpia Turzii.

Sunt prezenți la ședință persoane cu funcții publice de conducere din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Câmpia Turzii.

**Dna. Cosmina STOICA - Șef Serviciu Juridic:** Constată că dintr-un număr de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 18, întrunirea este statutară și lucrările ședinței de consiliul local pot începe. Îi dă cuvântul doamnei președinte.

**Dna. Președinte de ședință Finica OAIDA:** Declară deschisă ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii convocat prin Dispoziția nr. 508 din 11.06.2024. Supune la vot ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

***În urma votului rezultă un număr de 18 voturi „pentru”.***

### **ORDINE DE ZI:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării unor părți din excedentul bugetului local rezultat la închiderea exercitiului bugetar aferent anului 2023 pentru acoperirea temporară a golurilor de casă la secțiunea de dezvoltare.

Prezintă: Inițiator - Primar Dorin Nicolae LOJIGAN

Raport de specialitate - Direcția Economică

Aviz - Comisia de specialitate nr. 1

### **Se trece la dezbaterile ordinii de zi:**

**Dna. Președinte de ședință Finica OAIDA:** Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării unor părți din excedentul bugetului local rezultat la închiderea exercitiului bugetar aferent anului 2023 pentru acoperirea temporară a golurilor de casă la secțiunea de dezvoltare.

Prezintă: Inițiator - Primar Dorin Nicolae LOJIGAN

Raport de specialitate - Direcția Economică

Aviz - Comisia de specialitate nr. 1

**Dnul. Călin Sorin CRIHĂLMEANU:** Aviz favorabil.

**Dna. Președinte de ședință Finica OAIDA:** Constată că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre și supune la vot proiectul. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?

**În urma votului rezultă un număr de 18 voturi „pentru”.**

**Se adoptă Hotărârea nr. 116 din 11.06.2024**

**privind aprobarea utilizării unor părți din excedentul bugetului local rezultat la închiderea exercitiului bugetar aferent anului 2023 pentru acoperirea temporară a golurilor de casă la secțiunea de dezvoltare.**

**Dna. Președinte de ședință Finica OAIDA:** Având în vedere că proiectul ordinii de zi a fost discutat și votat, declară închisă ședința Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Finica OAIDA**



**SECRETAR GENERAL,  
Nicolae ȘTEFAN**

